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Step della simulazione
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BSO: u™ 120 GeV
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Confronto BSO: CH2, u* 120 GeV

dark rates,; = 7 - 10°Hz, [Pre- Amp Gain: 28 ]
dark rateg,, = 6 - 10°Hz

At = 1000 ns: finestra temporale del segnale BSO

mean dark counts,; = dark rate - At = 0.7
mean dark count,, = dark rate - At = 6
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Grafici BSO CH2
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BGO CH1

[Centro i punti nel bias (-3°) e Uerrore tiene conto della differenza con i punti a 5° ]

Coeff. Angolare delle rette

BGO CH1 0.55 £+ 0.04 0.54 + 0.04

40000 - ——~ Fit tutti i punti: y = (0.55%0.04)x + (-2.74e+02+6.27e+01)
----- Fit esclusi 0°/180°: y = (0.54+0.04)x + (-2.59e+02+6.28e+01)
® BGO, CH1

35000 A

30000 4

25000 4

20000 4

15000 -

Energia totale simulazione [eV]

10000 -

5000 4

T u T T T
2000 4000 6000 8000 10000
Energia totale [eV] 7



BGO CH2

Centro i punti nel bias (-3°) e Uerrore tiene conto della differenza con i punti a 5°

Coeff. Angolare delle rette

BGO CH2 1.00 £ 0.09 0.96 + 0.09

500
—=~ Fit tutti i punti: y = (1.00£0.09)x + (1.18e+00+7.34e-01)
----- Fit esclusi 0°/180°: y = (0.96+0.09)x + (1.44e+00+7.59e-01)
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BSO CH1

Centro i punti nel bias (-3°) e Uerrore tiene conto della differenza con i punti a 5°

Coeff. Angolare delle rette

BSO CH1 0.30 + 0.02 0.29 + 0.02

——- Fit tutti i punti: y = (0.30£0.02)x + (-3.91e+01+1.07e+01)
----- Fit esclusi 0°/180°: y = (0.29%0.02) + (-3.15e+01%1.08e+01)
¢ BSO,CH1
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BSO CH2

Centro i punti nel bias (-3°) e Uerrore tiene conto della differenza con i punti a 5°

Coeff. Angolare delle rette

BSO CH2 0.18 + 0.01 0.17 £ 0.01

350 ~=- Fit tutti i punti: y = (0.18+0.01)x + (-5.79e+00+8.38e-01)
----- Fit esclusi 0°/180°: y = (0.1720.01)x + (-5.55e+00+8.50e-01)
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Coefficienti angolari rette

[Centro i punti nel bias (-3°) e Uerrore tiene conto della differenza con i punti a 5° ]

BGO CH1 0.55 £+ 0.04 0.54 + 0.04
BGO CH2 1.00 £+ 0.09 0.96 £+ 0.09
BSO CH1 0.30 + 0.02 0.29 + 0.02

BSO CH2 0.18 £ 0.01 0.17 £ 0.01



Next steps




Next steps
@ Stimare i contributi di Scintillazione e Cherenkov dai dati

@ Effettuare uno scan variando U'angolo di incidenza 8(—3°,0°, 3°) e la posizione del centro
del cristallo x(—3 mm, 0 mm, 3 mm)

13






Energia totale simulazione [eV]

5000

4000

3000

2000

1000

& BSO, CH1

& JZO'

o

750

1000
Energia totale [eV]

1250

1750

2000



& BGO, CH2

re

500

400

(=] =3

R 8

[A2] 2uoizenwis 3e303 e1biaul

100

Energia totale [eV]



Energia totale simulazione [eV]
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Energia totale simulazione [eV]
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==~ Fit tutti i punti: y = (0.18+0.01)x + (-5.79e+00+8.38e-01)
Fit esclusi 0°/180°: y = (0.17+0.01)x + (-5.55e+00+8.50e-01)
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